



Следователь Яшкульского межрайонного следственного отдела принял участие в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



Одним из приоритетных направлений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия является обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств, а также предупреждение и профилактика правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

Мерами профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними, являются выявление обстоятельств, способствовавших совершению преступления, участие в заседаниях комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, проведение разъяснительной работы в детских учреждениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Сегодня в зале администрации Яшкульского районного муниципального образования Республики Калмыкия состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В мероприятии принимали участие представители Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, прокуратуры Яшкульского района, МО МВД России «Яшкульский», отдела опеки и попечительства Администрации Яшкульского РМО.

На заседании рассмотрены административные материалы по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), составленные в отношении родителей несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения. Также одним из вопросов заседания комиссии стал вопрос о привлечении учащегося образовательной организации к административной ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 19.30 КоАП РФ, за нарушение установленного законодательством об образовании порядка проведения государственной итоговой аттестации.

По результатам заседания вышеуказанные лица привлечены к административному наказанию в виде предупреждения и штрафов в размере от 100 до 3000 рублей.

Комиссией одновременно принято решение о проведении дальнейшей работы, направленной на снижение числа правонарушений, совершенных несовершеннолетними.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1587202>